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	Referencia: K100B
	EAM: 8436583236369
	Foto1: 
	Foto2: 
	Foto3: 
	Título: K100
	descripción: El teclado K100 de Phoenix Technologies combina la robustez con un estética clásica y estilizada. Con un diseño dinámico y una estructura resistente, el teclado K100 es ideal para el trabajo diario o para escribir obras infinitas.  Un suave tacto en la pulsación sumado a sus 14 teclas multimedia, el teclado K100 se convertirá en tu mejor aliado. K100 te permite colocarlo en 2 posiciones: totalmente horizontal o inclinado. Además dispone de unos pads en la parte inferior que te darán una mejor estabilidad y fijación impidiendo que el teclado resbale sobre tu escritorio.Es compatible con ordenadores Windows, MacOS y Linux: solamente tienes que conectarlo a tu ordenador y automáticamente se configurará, sin necesidad de instalar ningún plugin o software adicional: Plug & Play.
	características: - Conexión USB - Funciona con ordenadores Windows, Apple MacOs y Linux (las teclas multimedia podrían no funcionar en MacOS y Linux dependiendo de la versión del sistema operativo)- 14 Teclas multimedia de acceso directo- Diseño cómodo y dinámico para un uso continuado- Inclinación regulable en 2 posiciones- Almohadillas de goma para una sujeción firme y estable
	especificaciones: - Teclas multimedia: 14- Layout: QWERTY español- Conexión USB- Gaming: NO- Compatibilidad: Ordenadores Windows, Ordenadores Apple MacOS y Linux - Alimentación: USB- Longitud del cable: 140 cm
	dimensiones: - Teclado: 43x13x1,5 cm- Caja: 47x16x3,5 cm- Peso Total: 900 gr
	contenido: - Teclado Phoenix K100- Manual de usuario
	Título2: Teclado Multimedia USB 
	Título3: La robustez hecha teclado
	descripción-en: The K100 keyboard from Phoenix Technologies combines ruggedness with a sleek, classic aesthetic. With a dynamic design and a resistant structure, the K100 keyboard is ideal for daily work or writing endless works.A soft touch in the pulsation added to its 14 multimedia keys, the K100 keyboard will become your best ally. K100 allows you to place it in 2 positions: completely horizontal or inclined. It also has some pads at the bottom that will give you better stability and fixation, preventing the keyboard from slipping on your desk.It is compatible with Windows, MacOS and Linux computers: you only have to connect it to your computer and it will automatically configure itself, without the need to install any plugin or additional software: Plug & Play.
	características-en: - USB connection- Works with Windows, Apple MacOs and Linux computers (media keys may not work on MacOS and Linux depending on the OS version)- 14 direct access multimedia keys- Comfortable and dynamic design for continued use- Adjustable inclination in 2 positions- Rubber pads for a firm and stable hold
	especificaciones-en: - Multimedia keys: 14- Layout: Spanish QWERTY- USB connection- Gaming: NO- Compatibility: Windows computers, Apple MacOS and Linux computers- Power: USB- Cable length: 140 cm
	dimensiones-en: - Keyboard: 43x13x1.5 cm- Box: 47x16x3.5 cm- Total Weight: 900 gr
	contenido-en: - Phoenix K100 Keyboard- User manual
	Título2-en: USB Media Keyboard
	Título3-en: The robustness made keyboard
	Título3-fr: La robustesse faite du clavier
	Título2-fr: Clavier multimédia USB
	descripción-fr: Le clavier K100 de Phoenix Technologies allie robustesse et esthétique classique et élégante. Avec un design dynamique et une structure résistante, le clavier K100 est idéal pour le travail quotidien ou l'écriture de travaux sans fin.Un toucher doux dans la pulsation ajouté à ses 14 touches multimédia, le clavier K100 deviendra votre meilleur allié. K100 vous permet de le placer dans 2 positions : totalement horizontale ou inclinée. Il a également des coussinets en bas qui vous donneront une meilleure stabilité et fixation, empêchant le clavier de glisser sur votre bureau.Il est compatible avec les ordinateurs Windows, MacOS et Linux : vous n'avez qu'à le connecter à votre ordinateur et il se configurera automatiquement, sans avoir besoin d'installer de plugin ou de logiciel supplémentaire : Plug & Play.
	características-fr: - Connexion USB- Fonctionne avec les ordinateurs Windows, Apple MacOs et Linux (les clés multimédias peuvent ne pas fonctionner sur MacOS et Linux selon la version du système d'exploitation)- 14 touches multimédias à accès direct- Design confortable et dynamique pour une utilisation continue- Inclinaison réglable en 2 positions- Coussinets en caoutchouc pour un maintien ferme et stable
	especificaciones-fr: - Touches multimédia : 14- Mise en page : QWERTY espagnol- Connexion USB- Jeux : NON- Compatibilité : ordinateurs Windows, ordinateurs Apple MacOS et Linux- Alimentation : USB- Longueur du câble : 140 cm
	dimensiones-fr: - Clavier : 43x13x1,5 cm- Boîte : 47x16x3,5cm- Poids total : 900 gr
	contenido-fr: - Clavier Phoenix K100- Manuel de l'utilisateur
	descripción-it: La tastiera K100 di Phoenix Technologies combina la robustezza con un'estetica elegante e classica. Con un design dinamico e una struttura resistente, la tastiera K100 è ideale per il lavoro quotidiano o per scrivere infinite opere.Un tocco morbido nella pulsazione aggiunto ai suoi 14 tasti multimediali, la tastiera K100 diventerà il tuo miglior alleato. K100 permette di posizionarlo in 2 posizioni: totalmente orizzontale o inclinato. Ha anche alcuni cuscinetti nella parte inferiore che ti daranno una migliore stabilità e fissaggio, impedendo alla tastiera di scivolare sulla scrivania.È compatibile con computer Windows, MacOS e Linux: devi solo collegarlo al tuo computer e si configurerà automaticamente da solo, senza la necessità di installare alcun plug-in o software aggiuntivo: Plug & Play.
	características-it: - Connessione USB- Funziona con computer Windows, Apple MacOs e Linux (i tasti multimediali potrebbero non funzionare su MacOS e Linux a seconda della versione del sistema operativo)- 14 tasti multimediali ad accesso diretto- Design confortevole e dinamico per un uso continuato- Inclinazione regolabile in 2 posizioni- Cuscinetti in gomma per una presa salda e stabile
	especificaciones-it: - Tasti multimediali: 14- Layout: QWERTY spagnolo- Connessione USB- Gioco: NO- Compatibilità: computer Windows, computer Apple MacOS e Linux- Alimentazione: USB- Lunghezza del cavo: 140 cm
	dimensiones-it: - Tastiera: 43x13x1,5 cm- Scatola: 47x16x3,5 cm- Peso totale: 900 gr
	contenido-it: - Tastiera Fenice K100- Manuale d'uso
	Título2-it: Tastiera multimediale USB
	Título3-it: La robustezza ha reso la tastiera


